
Verslag Algemene Ledenvergadering ProGein op 29 oktober 2015 

 

Afwezig: Carla Buursema, Riek Dongelmans, Hélène van Eekelen 

 

De voorzitter opent de non-alcoholische vergadering (dit jaar gelukt!). 

Harry Peeters die zijn vertrek na zijn mail nog nader zou komen toelichten, ontbreekt wegens 

een dringende verplichting (begrafenis).  

Riek neemt een time-out wegens persoonlijke omstandigheden, Hélène is ziek en Carla is met 

vakantie. 

Gerard geeft een uitgebreid ‘college’ over zijn medische status. Werd eerst gedacht aan een 

stenose van de lumbale wervelkolom (als gevolg van artrose) blijken zijn rugklachten- en 

loopstoornissen veroorzaakt te worden door een lymfoom in het wervelkanaal. Een uiting van 

een woekerende lymfocyt. Dertien jaar geleden is Gerard gediagnosticeerd met een 

chronische lymfatische leukemie: een vorm van bloedkanker waarbij de witte 

bloedlichaampjes (lymfocyten) zich ongebreideld vermenigvuldigen. De prognose is op zich 

gunstig. Behandeling bestaat uit een aantal chemokuren gedurende een periode van zes 

weken.  

Frank vraagt zich af of deze lezing van Gerard ook met lichtbeelden kan. Gerard moet er 

gelukkig om lachen.  

 

1. De voorzitter stelt de agenda ongewijzigd vast. Thea vraagt aandacht voor de functie 

webmaster en fotograaf.  

2. De notulen van de ALV van 2014 worden zonder wijzigingen vastgesteld. 

3. In 2015 is de presentie (aanwezigheid bij de bijeenkomsten) circa 75 %. Conform 

2014 dus. Verzoek van de voorzitter: zet de bijeenkomsten tijdig in de agenda, en 

meld je eveneens tijdig af bij de secretaris. Desgevraagd is er geen landelijk getal 

bekend van afwezigheid. Mogelijk is het feit dat wij gemiddeld 68.9 jaar zijn (ruim 

lager dan het landelijk gemiddelde van Probus clubs) er mede debet aan dat wij veel 

nog actieve leden hebben die ook daarom regelmatig verstek laten gaan. Blijft staan 

dat een echte ProGeiner prioriteit geeft aan Progein boven andere (recreatieve) 

activiteiten.  

4. Data bijeenkomst 2016: OPSCHRIJVEN.  

5. Inhoud programma 2016: Ans geeft een toelichting. Er is nog een lichte oprisping naar 

aanleiding van het opzeggen van Harry Peeters, waarna het debat zich verplaatst naar 

de inhoud van het programma 2016. Hoe gaan we om met discussies die naar 

aanleiding van een thema van een met name externe inleider ontstaan? Er is behoefte 

aan verdieping. Hoe doen we dat? Er komen suggesties van Jos, Gerard, Ber en Thea. 

Conclusie: programmacommissie moet een inschatting maken of er discussie mogelijk 

is tijdens de inleiding of anders daarna (in een volgende bijeenkomst). Ans gaat dat in 

goede banen leiden. 

Het programma 2016 is akkoord. Willeke doet de suggestie om kinderen van leden uit 

te nodigen voor een presentatie (gestolen idee van zusterclub). Wie? Er gaan vingers 

omhoog van Ernest, Hans, Thea, Betsy, en Willeke (maar misschien heb ik niet alle 

vingers gezien). 

6. Rooster van aftreden is door secretaris geactualiseerd. Voorzitter (Ernest Baten) en 

secretaris (Willeke Stadtman) treden af. Onduidelijkheid over aantreden van Martin 

van Stempvoort. Besloten wordt dat Martin in 2016 aftreedt.  

Er is applaus voor de nieuwe voorzitter (Carla Buursema) en de nieuwe secretaris ( 

Ber Nibbering) die op 1 januari 2016 zullen aantreden. Willeke is desgevraagd bereid 



af en toe een column te schrijven over de bijeenkomsten, maar wil zich er niet op 

vastleggen. 

Frank zal contact opnemen met Thea: hij is bereid om het beheer (en de vulling) van 

de website over te nemen. 

Hennie wil wel graag foto’s gaan maken. Al vreest hij ‘helfies’.  

7. De penningmeester (Wim Kroon) meldt dat voor het eerste half jaar van 2016 een 

bijdrage gevraagd wordt van 300 euro. Verder draaien we financieel puik. 

8. Er zijn gelukkig veel voordrachten gekomen voor  nieuwe leden. Waarvoor dank! Het 

bestuur stelt drie kandidaten voor, een man, twee vrouwen (die nog niet benaderd 

zijn), waardoor het aantal ProGein leden op 22 zou uitkomen. Martin Schuurman (die 

zichzelf heeft gekandideerd) wordt unaniem als lid verwelkomd. De andere kandidaten 

worden gebeld.  

9. Wim bedankt de scheidende voorzitter en secretaris met een vaasje bloemen (dit dient 

letterlijk opgevat te worden). De voorzitter legt desgevraagd (Ber) uit dat het nieuwe 

bestuur moet beslissen of zij al dan niet een plaatsvervangend voorzitter willen 

benoemen. Waarop de voorzitter de vergadering sluit.  

 

 

 


